

安徽神剑新材料股份有限公司

关于子公司年产 4 万吨新戊二醇项目投产的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整，并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

安徽神剑新材料股份有限公司（以下简称“公司”）全资子公司马鞍山神剑新材料有限公司（以下简称“马鞍山神剑”）投资建设的年产 4 万吨新戊二醇（NPG）项目于近日完成项目建设及产品工艺试车，现已投入批量生产。相关情况公告如下：

一、项目基本情况

2015年，公司第三届董事会第十八次会议及第四次（临时）股东大会审议通过了《关于变更募投项目投资主体及实施地点的议案》，同意将募集资金投资项目“年产4万吨新戊二醇项目”实施主体及实施地点变更为公司子公司马鞍山神剑新材料有限公司及所在地马鞍山和县精细化工园区。详细情况，敬请参阅2015年7月14日巨潮资讯网披露的《关于投资设立全资子公司的公告》（2015-063 号）。

2020年9月30日，项目通过调试，打通了所有工艺流程，生产出合格的产品，各项指标均符合设计要求。

二、对公司的影响

马鞍山神剑是我公司全资子公司，其投产产品 NPG 为我公司现有产品聚酯树脂的主要原材料之一。该项目的顺利投产，将巩固并加强公司化工新材料领域供应链，进一步提升公司产品市场竞争力，对公司经营业绩产生积极影响。

鉴于项目从投产到全面达产尚需一定时间，产能的释放需要一个过程，且即使全面达产，亦有可能面临因市场需求、环境变化等因素影响，导致项目效益不能如期实现等风险，敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告

安徽神剑新材料股份有限公司 董事会

二〇二〇年九月三十日